

## 巨野消防开展暑期关爱留守儿童活动

## 让农村留守儿童平安过假期

本报巨野8月18日讯(记者 邓兴宇 通讯员 王艳 孙慧明) 小孩天性贪玩,在无人看护或监管不力的情况下,极易因玩火或用火不慎等引发火灾。针对这一现状,巨野县消防大队开展暑期关爱留守儿童活动,为缺乏监护人员照料和自救逃生能力不足的农村留守儿童建立起“结对子”帮扶制度,让

留守儿童不再成为受害群体。

“电视机看久了会不会热,热了以后,会不会引起火灾,应该怎么办?那我教给你们。第一点用咱家的棉被捂住,大朋友可以直接把电源拔了,还可以喊大人或者直接打119。”18日,巨野县暑期关爱留守儿童活动在营里镇营西村启动。消防讲解员来到该村,为村

里留守儿童传授消防知识。

在当天的活动现场,消防讲解员针对留守儿童年龄小、好奇心强、活泼好动、自理能力不强的实际情况,从留守儿童感兴趣的如何使用灭火器和逃生面罩讲起,向留守儿童们讲解了“怎样防止火灾发生”、“发生火灾后怎么逃生”、“如何报警”等消防安全知识。

课堂上,消防老师还与小朋友们展开了消防知识互动,加深孩子们对119报警、日常生活中的防火防电小知识和火场逃生知识的理解,并通过讲解火灾案例,警醒他们从小树立消防安全意识,远离火灾。

消防大队人员介绍,农村消防安全一直是一个老大难问题,提高

农村留守儿童的消防安全意识是农村消防工作的重中之重。巨野县消防大队将在全县多个乡镇建立起“点对点”帮扶对子,利用节假日期间,深入乡镇配发消防宣传资料普及消防安全常识,不定期为农村的孩子们上门讲课,把这门课程做成消防人员的日常执勤训练、灭火救援之外的必修课。



## 塑料制品做笼布?查!

日前,央视曝光了部分城市馒头店使用编织袋或塑料薄膜充当笼布来蒸制馒头,给人们的健康带来了安全隐患。牡丹区检察院驻皇镇检察室监测到舆情后,于15日与皇镇食药监督所、皇镇派出所结合,对辖区内馒头加工点进行了突击检查。在检查的7家馒头加工作坊中,其中6家违规使用塑料制品作为笼布,检查小组要求其立即整改。下一步,检察室还将督促食药监督所制定排查方案,对辖区内食品加工坊进行全面排查。 本报记者 邢孟 通讯员 翟建林 摄影报道

开网店失败  
砸车玻璃盗窃

本报菏泽8月18日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子开网店因赔钱而关闭,为了筹钱,竟砸车盗窃,作案两起。目前,该男子已被开发区警方依法刑事拘留。

8月7日晚,值班民警接到市民周先生报警,称其停放在大剧院附近的轿车车玻璃被砸,放在车内手提包内的16000元现金被盗。

专案组走访群众,调取案发现场周边监控视频后进行分析,经排查确定了嫌疑人,通过串并案,发现其与8月4日发生在和平路附近的一起砸车玻璃盗窃案嫌疑人为同一人。15日上午,民警得到线索,获知嫌疑人在牡丹路某网吧出现,办案民警赶至该网吧,将犯罪嫌疑人王某抓获。

据王某交代,今年7月份,他开了家网店,因为赔钱就关闭了,由于没有什么经济收入,为了筹钱,就萌生了以砸车玻璃进行盗窃的想法。

## 机器伤手指,公司拒赔偿

## 曹县一女子受工伤,经仲裁获赔4万余元

本报曹县8月18日讯(记者 李凤仪) 曹县女工刘某工作中被机器绞伤手指,公司拒不承担责任。刘某无奈下申请法律援助,在法律援助帮助下,日前领到赔偿金四万余元。

今年5月份,刘某到菏泽市法律援助中心申请法律援助。原来,去年8月24日,刘某在工作中被机器三角带绞住手指。今年4月28日,经鉴定为劳动功能障碍程度为九级,但刘某工

作的公司拒不承担责任。

法援中心为刘某提供了法律援助。援助律师受理指派后,帮助申请人复印了《工伤认定申请书》等重要文书,核查刘某病历及用药清单等证据,并于

今年5月22日提起劳动仲裁。

最终,曹县仲裁委决定该公司一次赔偿刘某伤残就业补助金、护理费、劳动能力鉴定费四万余元,仲裁决定书生效后,该公司已将全部赔偿赔付给刘某。